

218/kieg 1.

**Kiegészítés**  
**a Képviselő-testület 2021. október 14-i rendkívüli ülésére**  
**a „Minek nevezzetek?” című pályázat kiírása a diákok és kerületi lakosok részére tárgyú**  
**218. sorszámú előterjesztéshez**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előzetesen kiküldésre került „*Minek nevezzetek?*” című pályázat kiírása a diákok és kerületi lakosok részére tárgyú előterjesztés mellékleteként csatolt pályázati felhívások szövegében módosítás történt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 218. sorszámú előterjesztéshez 1. és 2. számú mellékleteként csatolt pályázati felhívások helyett jelen kiegészítés 1. és 2. számú mellékletét képező pályázati felhívásokat szíveskedjenek elfogadni.

Budapest, 2021. OKT 15.



Komáromi Zoltán Péter  
városigazgató

Mellékletek:

1. számú melléklet: „Minek nevezzetek?” című pályázati felhívás diákok részére
2. számú melléklet: „Minek nevezzetek?” című pályázati felhívás XVIII. kerületi lakosok részére



# „Minek nevezzetek?”

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata pályázatot hirdet a kerületben élő lakosok számára.

Ha fontos a kerület, ahol élsz, kreatív vagy és szeretnél egy különleges ajándék boldog tulajdonosa lenni, ne habozz, engedd szabadjára a fantáziádat.

## **Pályázat célja:**

A pályázat célja, hogy a lakosok együtt ötleteljenek a kerület egy frappáns elnevezésével kapcsolatban.

## **Pályázati feltételek:**

A pályázat feltétele, hogy kerületi lakcímmel rendelkez.

## **Pályázat benyújtása:**

A kerület elnevezésére vonatkozó ötleteket a Városkép magazinban megjelenő kupon kitöltésével, név és cím feltüntetésével 2021. október 15. és november 15. között, az alábbi 3 helyszínen kihelyezett gyűjtődobozban lehetséges leadni.

1. Rózsa Művelődési Ház (1181 Budapest, Városház utca 1.)
2. Kondor Béla Közösségi Ház (1181 Budapest, Kondor Béla stny. 8.)
3. Polgármesteri Hivatal porta (1184 Budapest, Üllői út 400.)
4. Pestszentimrei Közösségi Ház (1188 Budapest, Vasút u. 48.)

A pályamű leadásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a pályamunkáért sem anyagi, sem erkölcsi javadalmazásra nem tarthat igényt, eltekintve a pályázat céljában foglalt nyilvános névhasználat lehetőségétől.

Pályázó területi korlátozás nélkül, határozatlan időtartamra, kizárólagos és harmadik személynek átengedhető felhasználási jogot enged az Önkormányzatnak a pályamunka felhasználására.

## **A pályázat lebonyolítása:**

A beérkező pályázatokat 2021. november 30. napjáig egy 6 tagú zsűri bírálja el. A zsűriben hetedik tagként a szavazatukat leadó kerületi lakosok vesznek részt, az 5 legjobb ötletet ugyanis applikációban tesszük közzé, amelyekkel kapcsolatban szavazás útján a kerületi lakosok is véleményt nyilváníthatnak és szavazatukkal támogathatják azt a pályaművet, amelyet a leginkább méltónak tartanak a kerülethez.

A pályázat fővédnöke: SZANISZLÓ SÁNDOR Polgármester

Bírálóbizottság tagjai:

Komáromi Zoltán – Városigazgató

Heilauf Zsuzsanna – múzeumvezető

Hámori László – médiaigazgató

Járainé Bódi Györgyi – díszpolgár

Hutai László – Karinthy Frigyes Gimnázium igazgatója

Dr. Dobosné Pecznyik Ibolya – Anyanyelvápolók Szövetségének tagja, Kazinczy-díjas nyelv művelő, versmondó

**Díjazás:**

Az ötleteket beküldők között egy VIP Pass-t sorsolunk ki, amely a kerület által szervezett összes eseményre belépésre jogosít és bepillantást enged a backstage-be.

Az adatkezelési tájékoztató letölthető [itt](#)

# „Minek nevezzetek?” Pályázati felhívás

Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-Pestszentimre Önkormányzata pályázatot hirdet

„Minek nevezzetek?”

címmel a kerületi középiskolák tanulói számára.

Az Önkormányzat a kerületben élő és tanuló fiatalok bevonásával szeretné feltérképezni, hogy mit jelent számukra a kerület, milyen a megítélése a helynek, ahol élnek.

## Pályázat célja:

Az Önkormányzat célja a középiskolás tanulók megszólítása, bevonása a helyi közös gondolkodásba, az innovációba.

## Pályázati feltételek:

Pályázatot a XVIII. kerületi középiskolák tanulói nyújthatnak be.

Minden csapat válasszon egy csapatkapitányt, aki 18. életévét betöltötte.

A pályázati anyag keretein belül szlogen, esetleg régiónév, logó, induló vagy akár kabalafigura ötleteket várunk.

Ezen felül a pályázathoz csatolni szükséges:

- egy rövid indokolást tartalmazó összefoglalót, hogy miért az adott ötlet/pályamű kerül benyújtásra,
- a pályázók teljes nevét és csapatnevét,
- a pályázó iskolájának és az osztályának megnevezését,
- a pályázó értesítési e-mail címét, amelyre a pályázattal kapcsolatos értesítés küldhető,
- a pályázati felhívás mellékletét képező, a személyes adatok kezeléséről szóló „hozzájáruló adatvédelmi nyilatkozat” aláírt példányát.

## Pályázat benyújtása:

A pályázatban való részvétel regisztrációhoz kötött, mely a [www.bp18.hu/mineknevezzetek](http://www.bp18.hu/mineknevezzetek) oldalon a csapatnév, az e-mail cím és a csapat létszámának megadásával végezhető el.

A pályázatokat 2021. október 15. napjától – 2021. november 15. napjáig várjuk a [varosigazgatosag@bp18.hu](mailto:varosigazgatosag@bp18.hu) címen. A tárgyban kérjük feltüntetni: Minek nevezzetek?  
A csatolt dokumentum elnevezése: bp18\_csapatnév.

### **A pályázat lebonyolítása:**

A beérkező pályázatokat 2021. november 30. napjáig egy 6 tagú zsűri bírálja el.

A pályázat fővédnöke: SZANISZLÓ SÁNDOR Polgármester

Bírálóbizottság tagjai:

Komáromi Zoltán – Városigazgató

Heilauf Zsuzsanna – múzeumvezető

Hámori László – médiaigazgató

Járainé Bódi Györgyi – díszpolgár

Hutai László – Karinthy Frigyes Gimnázium igazgatója

Dr. Dobosné Pecznyik Ibolya – Anyanyelvápolók Szövetségének tagja, Kazinczy-díjas nyelvművelő, versmondó

A pályázók az értékelést követő napon elektronikus úton – a kísérő levélben megadott e-mail címen – kapnak tájékoztatást a zsűri döntéséről, a pályázat eredményéről.

### **Díjazás:**

I. díj: 111 db Don Pepe pizza

II. és III. díj NINCS, úgyhogy nincs mese, ti legyetek a legjobbak!

További információ:

A Tomory Lajos Múzeum munkatársai egy online felkészítő esemény keretein belül, bemutatják mi volt eddig: elképzelések, nevek, címerek... És kiderül, hogy miért 111 db pizza!

Az esemény linkje:

<https://meet.google.com/doy-suci-xrm>

Az adatkezelési tájékoztató letölthető [itt](#)